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FUNCTIONAL FABRIC FAIR





PERFORMANCE DAYS Business News
Noch mehr Aussteller, noch mehr Trends, noch mehr Service
Ausgebucht bis auf den letzten Platz, mit noch mehr Ausstellern und noch informativerem PERFORANCE FORUM - die kommenden PERFORMANCE DAYS übertreffen alle bisherigen Superlative. So früh wie keine andere zeigt die einzigartige Fachmesse am 4. und 5. November 2014 die wegweisenden Fabric-Trends aus Sports- und Workwear für Winter 2016/17. 

Wenn sich am 4. November die Tore der PERFORMANCE DAYS für die Fachbesucher aus aller Welt öffnen, dann präsentiert die wichtigste Messe für funktionelle Stoffe und Materialien noch mehr Highlights als in der vorherigen Saison.

Mehr Aussteller: 
Mit 124 (Vorjahr: 108) Ausstellern auf 113,5 (Vorjahr: 103) Messeständen sind die Hallen bis auf den letzten Platz belegt. Das ist ein Wachstum von 8% zur Vorjahresmesse. Unter den Marken finden sich große Namen wie 3M, Schoeller, Lycra, Pertex, PrimaLoft, Toray oder Sympatex, dazu kommen namhafte Erstaussteller wie etwa Polartec oder Nilit. 
Mehr Service:
Neben der Qualität der Aussteller wurde der Service für die Besucher weiter verbessert. Alle relevanten Infos vor oder während der Messe sind neben dem Ausstellerkatalog bereits jetzt in Facebook, via Twitter und auf der Messewebsite erhältlich. Auch die online Besucherregistrierung ist bereits freigeschaltet. Das so generierte gratis eTicket wird, und das ist neu, nun sogar zwei Mal per Email zugesendet: Einmal nach der Registrierung, und als Erinnerung nochmals eine Woche vor der Messe. Ein weiteres hilfreiches und einzigartiges Tool für Aussteller und Besucher ist der "Customer Matching Service", der Treffen zwischen potentiellen Lieferanten und Kunden vermittelt. Das Besondere: Im Rahmen einer Zeitvorgabe können sich die Firmen sozusagen beim Business-Speed-Dating unverbindlich kennen lernen. 
Mehr Trend:
Neues auch beim PERFORMANCE FORUM. Hier gibt es ab dieser Messerunde einen Tisch mehr, der jeweils einem aktuellen Fokusthema gewidmet ist. Für den Winter 2016/17 wird dieser Tisch alle Neuheiten der Kategorie Insulation präsentieren. Auch die Jury, die die Stoffe des PERFORMANCE FORUM auswählt, wurde erweitert. Neben der Head-Designerin Alexa Dehmel, Vertretern aus den Bereichen Consulting und Presse sowie der Messe, gaben nun erstmals auch Konfektionäre ihre Stimmen ab, um die besten und innovativsten Produkte zu selektieren. Abgerundet wird die Trendarbeit der Messe auch dieses Mal wieder durch interessante, kostenfreie Vorträge, die an beiden Tagen der Messe stattfinden. Das komplette Programm ist schon heute unter www.PerformanceDays.eu nachzulesen. 
Bereits zum dritten Mal sind die PERFORMANCE DAYS übrigens aufgrund der Zusammenarbeit mit Climate Partner CO²-frei! 
Die kommende Messe in Fakten:

Termin: 

04.-05. November 2014
Wo: 


MTC, Ingolstädterstr/Taunusstr. 45, 80807 München, Deutschland
Welche Saison: 
Kickoff Winter 2016/17 und Update Sommer 2016
Was: 
Funktionelle Stoffe, Membranen & Beschichtungen, Laminate, Wattierungen & Futterstoffe, Ausrüstungen, Zutaten wie z.B. Garne, Prints, Tapes, Zipper etc.



Schwerpunkte: Active Sports & Workwear
Ausstellerzahlen: 
124 Aussteller aus 23 Nationen mit 113,5 Messeständen, 
davon 87,6% Wiederkehrer

+ 8% zu November 2013

Netto Ausstellungsfläche: 2330 qm
Aussteller u.a.:
3M (GE), Amaterrace (JP), Avery Dennison (EU), Bluesign (CH), Designer Textiles (NZ), Duraflex (HK), Everest (TW), FOV (SW), IDEAS (DE), Kingwhale (TW), Long Advance (TW), Loxy (NO), Lycra (CH), Nilit (ISR), Pertex (JP), Polartec (US), Pontetorto (IT), PrimaLoft (DE), Rudholm + Haak (SW), Schoeller (CH), Shanghai Challenge (CN), Silkytek (KR), Sofileta (FR), Solis (TW), Suedwolle (DE), Sympatex (DE), Thermore (IT), Thygesen & Birk (DK), Toray (EU), YKK (DE)
Erstaussteller u.a.:
Basol (KR), DAK (KR), Flying Tex (TW), Glowtex (TW), Hey One (KR), Hugin (TW), Kofoti (KR), Ludia (KR), Mint (KR), Morioto (NL/JP), Nilit (ISR), OrganoClick (SW), Polartec (US), Safil (IT), Wernefelt (DK);
Besondere Services: 
PERFORMANCE FORUM, Fachvorträge, 2. Edition des Store Check Guide, fabric Library, Customer Matching Service, Messeparty, Taxi Shuttle Support, Massage in Halle 5, online Registrierung mit eTicket, Informationen via Website, Facebook und Twitter. 
Über die PERFORMANCE DAYS

PERFORMANCE DAYS “functional fabric fair” wurde 2008 als erste und einzige Veranstaltung spezielle für funktionelle Textilien für die Sport und Berufsbekleidung gegründet. Ziel der halbjährlichen Messe ist es, hochwertigen und innovativen Textilherstellern, Zulieferern und Dienstleistern die Möglichkeit zu geben funktionelle Stoffe, Membrane plus Beschichtungen, Laminate, Wattierungen, Ausrüstungen und Accessoires wie beispielsweise auch Garne, Tapes, Prints, Knopfe und Reisverschlüsse zu präsentieren. 
Die Fachbesucher der Messe - Modedesigner, Produktmanager, Einkäufer und Entscheider nahezu aller europäischen Sportmode und Funktionsbekleidungs-Hersteller (Beispiele online unter: Visitor List) - finden damit genau zum richtigen Zeitpunkt in April/Mai und November das gesamte Portfolio hochwertiger Materialien. Dank der Spezialisierung auf Funktionstextilien ist das Timing entsprechend früh und optimal für Sommer- und Winter-Sportkollektionen gewählt. (Alle Messekataloge vorrangegangener Veranstaltungen sind online unter Catalogs sowie die aktuelle Aussteller Liste unter Exhibitor List abrufbar). 
Die ruhige und konzentrierte Arbeitsatmosphäre unterscheidet die functional fabric fair von anderen oft unüberschaubaren und stressigen Messen. Auch das macht die Münchener Messe im Herzen der europäischen Sportswear-Industrie zu der Top Adresse für neue Stoffe, Innovationen und dem Branchentreff für Geschäftsbeziehungen. 

Im einzigartigen PERFORMANCE FORUM der PERFORMANCE DAYS Freelance-Designerin Alexa Dehmel erhält der Besucher eine inspirierende und fundierte Übersicht über neue Materialien, Trends und Innovationen der Aussteller. Hochwertige Fachvorträge und Kooperationen runden das Informationsangebot zudem ab (siehe online Presentations). 
Präsentationen wie Messeeintritt sind für Fachbesucher gratis.
Mehr Information und Registrierung unter: www.performancedays.eu
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