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Compte rendu de PERFORMANCE DAYS: un plus visible dans tous les domaines
Plus d'exposants, plus de visiteurs et une excellente qualité
La douzième édition du salon PERFORMANCE DAYS qui vient à peine de s'achever s'est clôturée avec un plus visible – non seulement par le fait que davantage de visiteurs venus du monde entier se sont déplacés à Munich, mais aussi parce que le nombre d'exposants a atteint un nouveau record d'excellence. Les noms représentés à Munich étaient également de grande qualité, presque toutes les sociétés de renom dans le domaine des textiles fonctionnels se trouvaient sur le salon! 

Ces derniers jours du salon au MTC de Munich ont confirmé la tendance durablement avant-gardiste et ininterrompue des PERFORMANCE DAYS. Avec 108 exposants venus de 17 pays, les cinq halls d'expositions étaient complets et proposaient de manière concentrée à près de 1000 visiteurs professionnels toutes les nouveautés importantes du monde des tissus fonctionnels et des accessoires. Les tendances pour l'été 2016 ont été présentées au salon Performance Days, jamais cela n’avait été fait si tôt, parallèlement les mises à jour des collections hiver 2015/16 ont été données. 

PERFORMANCE FORUM: excellent travail sur les tendances et aide précieuse
Le salon a présenté les nouvelles tendances des deux saisons dans le PERFORMANCE FORUM très apprécié comprenant 9 tables de 24 tissus chacune, triées par catégories de produits pertinents pour l'achat. Les tissus présentés ont été sélectionnés par le jury du PERFORMANCE FORUM parmi près de 600 articles que les exposants avaient envoyés préalablement – ce chiffre est également un nouveau record et souligne idéalement l'importance et la pertinence du PERFORMANCE FORUM. 

Mais ce n'est pas tout, le PERFORMANCE FORUM est depuis toujours l'attrait absolu du public. C'est ici que les visiteurs peuvent avoir un aperçu des tendances majeures avant de regarder en détails les stands des fabricants. Le travail sur les tendances du salon en association avec les possibilités techniques de sélection et d'archivage des tissus sont des aides uniques et très appréciées par les visiteurs. 
Aider à trouver rapidement et de manière ciblée le tissu adapté par des outils mis en réseau Par le biais de plusieurs outils mis en réseau, le salon PERFORMANCE DAYS aide ses visiteurs à trouver le chemin qui mène de l'information au tissu idéal pour le domaine d'utilisation souhaité: 
Le PERFORMANCE FORUM présente les tissus les plus importants de chaque catégorie de vente. En introduction, il existe pour cela, dès le premier jour du salon une conférence sur les nouvelles tendances des matières et des tissus fonctionnels. Les visiteurs peuvent saisir directement avec le code QR le tissu souhaité sur chaque table du PERFORMANCE FORUM et se créer ainsi leur propre bibliothèque de tissus. Grâce à cette information de base enregistrée, on peut rendre visite au fabricant et procéder de manière simple à un échantillonnage. Mais ce n'est pas tout, le PERFORMANCXE FORUM se prolonge après les deux jours du salon: si vous devez rechercher d'autres tissus après le salon, ce n'est pas un problème, en effet vous retrouverez sur le site internet du salon www.performancedays.eu tous les tissus exposés au dernier PERFORMANCE FORUM dans la catégorie Product Library et vous pouvez même rechercher dans les produits du forum depuis novembre 2012. Ce qui est particulièrement utile dans la Product Library, c'est aussi le fait que l'on puisse sélectionner différents critères de recherche.  

Le salon PERFORMANCE DAYS est également avant-gardiste en matière d'information pour les visiteurs et les exposants: Aussi bien sur Facebook que sur Twitter, toutes les nouveautés intéressantes sur le salon et les exposants sont communiquées en temps réel et les nombreuses conférences de qualité lors de celui-ci peuvent être lues à nouveau sur le site et également commentées.   
De même et c'est une nouveauté, on peut visionner une vidéo qui commente l'atmosphère et les nouveautés du salon ! 
Chiffres records quant à la satisfaction des visiteurs et des exposants:
Autant d'engagement des organisateurs du salon a été récompensé par la meilleure note pour la satisfaction: Plus de 90% des exposants ont dit qu'ils avaient atteint leur "objectif de salon" qu'ils s'étaient fixé, c'est-à-dire suivi des anciens contacts et création de nouveaux et ont donc donné la note de 7,37 (sur 10). Les visiteurs professionnels étaient plus que satisfaits. Leur note pour le salon: 7,54 (sur 10) - 87% ont indiqué que, pour eux, le salon était un succès total. 

Ces chiffres positifs attestent de la politique du salon qui vise à regrouper à Munich des exposants internationaux de grande qualité. De plus, le salon PERFORMANCE DAYS présente des informations et des nouveautés de manière rapide, compréhensible et claire et ce sur tous les canaux possibles. En outre, le travail sur les tendances du PERFORMANCE FORUM ainsi que les conférences sont disponibles chaque saison gratuitement. 
Vous trouverez de plus amples informations sur PERFORMANCE DAYS sur le site: www.performancedays.eu. Le prochain salon aura lieu les 4 et 5 novembre 2014 à Munich. L’inscription des exposants est déjà en cours, près de la moitié des stands sont déjà réservés pour cette prochaine édition !
Le salon en faits:
Où: 

Site de Munich MTC, date: 13 et 14 mai 2014

Quelle saison: 


Collection été 2016 et hiver 2015/16 
Quoi: 

Tissus fonctionnels, membranes & revêtements, laminés, garnitures & rembourrages, équipements, accessoires comme par ex. fils, impressions, rubans, fermetures éclair, etc. Axes principaux: Active Sports & Workwear

Nombre de visiteurs: 

927 (année précédente 688) visiteurs professionnels de 25 pays, Les plus grands groupes de visiteurs hors Europe étaient venus des pays suivants: USA, Canada, Australie, Russie, Hong Kong et Japon. 
Nombre d’exposants: 

108 entreprises de 17 pays, avec 103 stands
+ 25,6% comparativement à mai 2013
Exposants connus entre autres: 
PrimaLoft, Sympatex, Bluesign, Schoeller, Lycra, Toray, Pertex, 3M, Amaterrace, Dyntex, Südwolle, Pontetorto

Gagnant du PERFORMANCE AWARD:
Nouveau procédé Gament-Dye de SianTex en Corée
Prochaines dates:


Du 4 au 5 novembre 2014


